

采茶季，“和平鸽”忙到飞起

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 郭培权

本报讯 “依次缓慢驶入，停车后等待核酸检测。”日前，长兴县和平镇长岗村与回车岭村交界处，长兴县公安局和平派出所民警谢瑛琪一边对刚刚抵达的采茶工接送专车司机喊话，一边指挥车辆驶入他身后1500米的临时封闭路段。

“清明时节雨纷纷”，清明前后不仅是雨水青睐的时节，也是一年一度的采茶季，有“中国白茶第一镇”美誉的和平镇陆续迎来了来自河南、安徽、山东等地的近11万名采茶工。“这个封闭路段设置有10个核酸检测、身份查询登记点，是护航采茶季的‘超级滤芯’。”谢瑛琪介绍说。

和平镇涉及产茶行政村20个，茶叶农户2574户，茶园总面积8.2万余亩，占全县茶叶种植面积的55%，是当地最大的农业产业，预计2022年茶叶产值近6亿元。为了守护好这片当地村民的“致富叶”，除了做好合理限流、提倡隔位就餐防止聚集等各项防疫措施外，和平派出所还在社会治安、矛盾化解、交通安全、防诈骗等方面下足功夫，确保“茶经济”稳中有涨。

2022年采茶季以来，和平派出所结合辖区治安实际和防控需要，明确分工、细化责任，着力构建党政领导、公安主导、部门联动、社会参与的社会治安防控格局，全力确保辖区采茶季治安稳定。截至目前，已出动安保警力700余人次，接涉茶类警情36起，同比下降10.2%。“在青叶市场设立生态联勤警务室的基础上，我们在涉及产茶的20个行政村范围内的重点点位设立了103处‘和平鸽’护茶

求助点，点位指示牌上清楚标注着该点位所在村、村干部联系电话以及派出所电话，让外来采茶工随时可以求助。”和平派出所所长汪大星介绍说。

“清明前后雨水多，你们上下山一定要注意安全，当心路滑。”“采摘茶叶时要戴好口罩，间隔采茶，注意防护。”“遵守交通规则，接送车辆千万不能超载。”民警姚才胜每天都会上山，不厌其烦地向采茶工和茶农宣传、叮嘱各种安全知识，并询问是否遇到矛盾纠纷以及偷盗茶叶行为。

采茶季是和平派出所每年最忙碌的时候，也是当地纠纷剧增的时期。3月7日上午，群众王先生拿着一面写有“公正执法，热心为民”的锦旗匆匆来到和平派出所，向姚才胜表示感谢。

此前，王先生和邻居罗先生因茶叶地界起了争执，王先生还用铁丝做了围栏，双方矛盾激化，还因此报了警。“当时马上就要进入采茶季了，必须要尽快化解茶农纠纷才能保障采茶顺利。”得知情况后，姚才胜第一时间赶往村



里了解情况，并召集当事双方到现场重新商议新界线。他站在矛盾双方的角度出发，苦口婆心积极劝导，经过半天时间的调解，促使双方达成共识并签署调解协议。

一直以来，和平派出所立足辖区实际，以党建促队建，创建并丰富“和平鸽”特色品牌内涵，为“经济强镇富美和平”贡献力量。该所先后荣获集体三等功3次、集体嘉奖2次，获评全省政法系统先进集体、全市公安机关最强党支部等荣誉称号。

七旬阿婆走半小时到派出所送“礼”

通讯员 朱雪娜 涂雪瑞

本报讯 近日，张阿婆夹着一面锦旗，拎着两大袋水果，走了半小时来到温州龙湾公安分局海滨派出所“送礼”，只为感谢民警帮她找回了丢失的钱包。

张阿婆今年73岁，此前到海滨派出所户籍窗口申请补办身份证件时，告诉户籍民警张海旦说，她的钱包丢了，里面不仅有身份证件、医保卡等证件，还有几张别人写给她的借款凭证。

张阿婆只是吐槽，张海旦却上了心，

“阿婆，我帮你联系下值班民警，你那钱包说不定可以找回来呢！”

派出所民警王旭了解情况后，对当时的具体情况进行梳理，推测钱包可能遗失的地点，并带张阿婆去现场实地确认。此后几天，派出所的视频侦查组开展监控排查，最终查明钱包丢在了五溪堤坝下的田里，被一个路过老人捡走了。

民警找到了捡走钱包的老人，经沟通核实，第二天，老人将钱包送回了派出所。民警吴云顺拿到钱包后，当晚来到张阿婆家楼下，将钱包送到了她手上。



“没想到真找回来了，太好了，谢谢警察同志……”张阿婆感动不已，还特地定制了锦旗道谢。

跨省打击洗钱团伙

通讯员 陈琪琪

本报讯 近日，永嘉警方辗转8000余公里，成功打掉1个盘踞在永嘉及温州周边地区的跨省电诈“洗钱”团伙，抓获团伙成员32人，扣押手机20部、银行卡50张、POS机10台，涉及电诈洗钱犯罪流水资金2000余万元。

2月初，永嘉县公安局反诈中心研判案件时，发现一个以林某为首的团伙专门负责为电信诈骗、跨境网络赌博等犯罪行为“洗钱”。警方一举端掉这个21人“洗钱”团伙后，又奔赴黑龙江、云南、山东、河南、福建、安徽等十余个省市开展收网行动，成功抓获11名电诈嫌疑人。

经查，这个“洗钱”团伙以高回报、高佣金诱惑吸引群众买卖、出售银行卡、信用卡和支付宝，非法为他人从事资金支付结算业务，为电信诈骗、跨境网络赌博转移资金。该团伙在诈骗分子骗取被害人钱财后，将钱分散到多张银行卡上，然后根据诈骗分子的要求提现或者再次转移，从中收取一定佣金。

经审讯，犯罪嫌疑人均供认不讳，已被永嘉警方采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

关于个人债务集中清理，“温州智慧”升级

本报记者 蓝莹 实习生 王佳茜 通讯员 温萱

本报讯 3月31日，温州市中级法院召开新闻发布会，发布了《温州法院破产审判白皮书》，并就《关于个人债务集中清理的实施意见(二)》(以下简称“《实施意见(二)》”)的出台背景及相关情况作简要介绍，同时公布了2021年度温州法院破产审判典型案例及个人债务集中清理典型案例。

据统计，2017—2021年间，温州全市两级法院共受理破产申请审查案件4203件。其中，立案启动个人债务集中清理程序268件，涉及案件1414件、标的额20.1亿元，结案174件，含47件成功

清理办结，免除债务6675.91万元。庄吉集团合并重整案入选全国法院十大破产典型案例，海运集团破产清算、河田集团预重整转重整、盛丰塑胶破产和解等案件入选全省十大破产案例。

“本次发布的《实施意见(二)》，是继2019年8月13日出台《关于个人债务集中清理的实施意见(试行)》、全面启动个人债务集中清理试点后，破产制度改革探索的又一‘温州智慧’。”温州中院审判委员会委员、执行局副局长陈成荣介绍，该意见着重解决当前工作中存在的程序启动难、清理方案表决难、信用修复难等问题，在启动程序、强化财产调查、清理方案的表决与实施、个人债务重整、规范结案、行为限制等方面作出了具体规定。

男子喝下农药，巡逻队员打着手电找到了他

通讯员 陈钰信

本报讯 近日，绍兴市越城区公安分局斗门派出所综合指挥室紧急接到指令称：有市民报警，说他弟弟准备喝农药轻生，已驱车从柯桥到达斗门辖区后横村山脚附近，目前失去了联络。

斗门派出所综合指挥室立即调取路面监控，发现轻生男子最后轨迹出现在前横村与齐贤后斋村交界处，即刻调派4名正在路面巡逻的队员前往寻找。

当时已是晚上8点半左右，天色已然全黑，村间小路上没有路灯，巡逻队员们打着手电焦急寻人。早一点找到人，挽回生命的希望就多一分。寻至一处三岔路口，队员们默契地兵分三路，小跑着继续搜救……

21时许，在其中一条小路边上，队员找到了一名全身黑衣的男子，他身上散发着刺鼻的农药味，身后还有一个

农药瓶。经确认，这名男子已经喝下100毫升农药。他拒绝救护，一边流泪，一边不停念叨“不要管我，不要管我……”

“120”救护车闻讯赶到，男子却不肯上车。巡逻队员奋力将他抱上车，一路护送到医院。民警王绍蒙随后也陪同男子家属赶到了医院。

在医院抢救室里，男子仍然情绪激动，死死咬着嘴唇不肯接受洗胃。民警和队员戴上手套，一边安抚他的情绪，一边趁他松懈的空子，果断捏住他的嘴

巴，配合医生洗胃。医生说，如果再晚点，就有生命危险了。

后经了解，男子因为感情上的失意，萌生了轻生念头。被救回来后，他彻底想通了，并再三感谢救命之恩。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司招商公告

珠海万晟石油化工有限公司债权截至2022年2月28日，该资产债权总额为36,041.57万元，本金为18,200万元。债务人位于广东省珠海市。该债权由珠海市隆顺化工有限公司、李晓明提供连带责任担保；宁波鸿安置业有限公司提供的位于宁波市鄞州区首南街道蝶缘路258号鸿安大厦商业房产10,633.98平方米抵押担保。

抵押物位于宁波南部商务区，紧邻鄞州公园，南部商务区以总部经济、国际贸易、科技创意、服务外包等作为产业发展方向，目前为浙江省高端商务经济集聚区之一，为宁波是重点发展商务区域。抵押物为宁波鸿安大厦裙楼规整，目前商业配套成熟，未来发展前景较好。

我司可通过债权转让或推进抵押物拍卖等多种方式处置，热忱欢迎境内外投资者来电函询！

分公司地址：广州市天河区体育西路111号建和中心25楼

联系人：张先生、杨先生

联系电话：020-38760982、020-38791767

电子邮箱：zhangwendi1@cinda.com.cn、yangzhexiang@cinda.com.cn

特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司

2022年4月1日